A modell-naprendszerben minden tavolsagot a = 1/(15-10'%) aranyban kicsinyitiink. Az anyagsiirtség valtozatlan
marad. Kepler torvényei a kicsinyitett rendszerben is érvényesek lesznek. Kepler III. torvénye szerint:
T2 - 472
a3 ym’
ahol T a bolygé keringési ideje, a a palya félnagytengelye, m = 4omR® /3 a Nap tomege. A kicsinyitett rendszerben:

T12 - 472

ai  (ym1)’
ahol a1 = aa; m1 = 4g7ra3R3/3. Behelyettesités és egyszertsités utan latszik, hogy 77 = T, tehat a keringési id6 az

1j rendszerben is 1 év!
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